Доброго дня, учні 8 класу. Сьогодні  25.05.2022
Урок  узагальнення  знань з теми «  Соціальна  складова  здоров’я»
Дайте  відповіді на  запитання
1. Стать - це...
а) поняття біологічне (визначає ким є людина: чоловіком чи жінкою)
б) поняття соціальне і культурне
 в) характеризує поведінку чоловіків та жінок
2.Уявлення про те, як мають поводитися чоловіки та жінки - це... 
а) гендер  
б) гендерні стереотипи
 в) гендерна рівність
3. Комп’ютерна   безпека – це…………………
4.ВІЛ не передається
а) через повітря 
 б) при спілкуванні, обіймах
 в) при використанні нестерильних голок та шприців
 г) під час пірсингу чи татуюванні
 5.Які якості допомагають протистояти насиллю?  
 А) Байдужість
 Б) Агресія злість
 В) Толерантність
 Г) Злість
6. Як найкраще вирішити конфлікт?
 А) Уникати розмови  
 Б) Уникати зустрічі
 В) Звернутись до вчителів
Г) Усі варіанти вірні
7.До кримінальних правопорушень можна віднести... (оберіть декілька варіантів відповідей)
а) крадіжки 
 б) вимагання грошей
 в) навмисне пошкодження чужого майна 
 г) моральна шкода
 д) порушення правил поведінки у громадських місцях
8.Укажіть правильні твердження щодо чинників впливу на репродуктивне здоров’я молоді
І. До чинників ризику репродуктивного здоров’я належать несприятливий для здоров’я спосіб життя (хронічний стрес, низька фізична активність, безладні статеві зв’язки, нераціональне харчування, відсутність режиму праці й відпочинку).
ІІ. Негативні чинники екологічного середовища (забруднення навколишнього середовища, високий рівень радіації тощо) не впливають на репродуктивне здоров’я.
ІІІ. Репродуктивне здоров’я, як і здоров’я в цілому, визначається насамперед спадковістю.
а) усі твердження правильні 
б) правильні лише I, II  
в) правильні лише I, III  
г)правильне лише I
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9.Раннє статеве життя - 
а)зазвичай починають підлітки з високим рівнем загальної культури, вмінням будувати свої стосунки з протилежною статтю і розумінням відповідальності за ці стосунки.  
б)пов’язане з великим ризиком і для власного здоров’я, і для здоров’я майбутнього покоління 
 в)починається з розуміння того, що тільки доросла, фізіологічно й соціально дозріла людина може створювати родину, народжувати й виховувати своїх дітей 
 г)зазвичай починають підлітки з високими моральними принципами, які мають необхідні відомості про особливості свого власного розвитку
10.Укажіть правильні твердження щодо віктимної поведінки. 
I. Юристи не розглядають віктимну поведінку як складову кримінальної системи, що призводить до скоєння злочину.
II. Слово «віктимність» походить від латинського victima — жертва. Віктимність — це схильність стати жертвою злочину.
III. Спровокувати злочинця можна словами або інтонацією висловлювань, жестами, діями, манерою поведінки, застосуванням сили.
 а) усі твердження правильні  
б) правильні лише I, II 
в)правильні лише II, III 
 г) правильне лише I 
11.Тривале перебування людей, які не курять, у приміщенні, де інші люди курять, називається:
а)нав’язаним курінням 
б)свідомим курінням 
в)пасивним курінням 
г)активним курінням 
12.Вірус імунодефіциту людини розмножується в клітинах: 
А)крові 
Б)шлунка  
В)нирок 
 Г)спинного мозку

13.  Тероризм – це……………………….
14. Назвіть причини , через які  підлітки  потрапляють до  небезпечних  соціальних  угрупувань…
15.. Поясніть, що таке  атмосферні  забруднення  та  їх  вплив  на  здоров’я  людини.
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